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м.Старобільськ - 2023  



 

1.ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

 

1 Назва Програми Міська цільова програма по наданню матеріальної 

допомоги мешканцям Старобільської міської 

територіальної громади, які опинилися в складних 

життєвих обставинах і потребують грошової 

допомоги, на 2024-2027 роки  

(далі – Програма) 

2 Мета Програми Надання матеріальної допомоги окремим категоріям 

населення у вирішенні питань, які не можливо 

подолати за рахунок власних ресурсів 

3 Ініціатори 

розроблення 

Програми 

Старобільська міська військова адміністрація 

Старобільського району Луганської області (далі - 

Старобільська міська військова адміністрація) 

4 Дата, номер і назва 

нормативно-

правових актів, на 

основі яких 

розроблено Програму 

Бюджетний кодекс України, Закон України від 

21.05.1997  №280/97-ВР «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закон України від 

20.10.2014 № 1706-VII «Про забезпечення прав і 

свобод внутрішньо переміщених осіб» (зі змінами),  

Закон України від 24.02.2022 №2102-IX «Про 

затвердження Указу Президента України «Про 

введення воєнного стану в Україні», Указ Президента 

України від 23.09.2022 №665/2022 «Про утворення 

військових адміністрацій населених пунктів у 

Луганській області», Розпорядження Президента 

України від 23.09.2022 №214/2022-рп «Про 

призначення Я.Літвінової начальником 

Старобільської міської військової адміністрації 

Старобільського району Луганської області», 

постанови Верховної Ради України від 03.11.2022 

№2705-ІХ «Про здійснення начальниками військових 

адміністрацій населених пунктів у Сватівському, 

Старобільському, Щастинському районах Луганської 

області повноважень, передбачених частиною 

другою статті 10 Закону України «Про правовий 

режим воєнного стану” 

5 Розробник Програми Відділ соціального захисту населення Старобільської 

міської ради Луганської області (далі - Відділ 

соціального захисту населення) 

6 Відповідальний 

виконавець 

Відділ соціального захисту населення  

7 Термін реалізації 2024-2027 роки 

8 Джерела 

фінансування 

Бюджет Старобільської міської територіальної 

громади  



 

9 Обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних 

для реалізації 

Програми 

2 980 000 грн, в тому числі: 

2024 рік – 285 000 грн; 

2025 рік – 825 000 грн; 

2026 рік – 935 000 грн; 

2027 рік – 935 000 гривень 

10 Очікувані результати 

виконання 

- виконання програми надасть допомогу людям, які 

потрапили в складні житті обставини і не спроможні 

їх самостійно подолати; 

- підтримка мешканців громади, яким потрібне 

лікування  

11 Ключові показники 

ефективності 

- відсоток кількості отримувачів матеріальної 

допомоги до попереднього року в розрізі 

чоловіків/жінок; 

- підвищення рівня планового показника середнього 

розміру матеріальної допомоги до планового 

показника попереднього року 

 

2.Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

Соціальний захист населення – одна з головних функцій роботи міської 

влади територіальної громади, яка має виконуватися завжди і за будь-яких 

обставин на користь тих громадян, у житті яких виникли суттєві проблеми. 

Одним із видів соціальної підтримки мешканців громади, які опинились в 

складній життєвій ситуації, є надання одноразової матеріальної допомоги. 

Відділом соціального захисту населення станом на 01.12.2021 було надано 

нецільову одноразову матеріальну допомогу у сумі 87 300 грн мешканцям 

Старобільської міської територіальної громади (мал. 1), в тому числі: 

1) Одноразова матеріальна допомога, що надана жінкам (загалом) – 67 800 

гривень; 

2) Одноразова  матеріальна  допомога,  що   надана чоловікам (загалом) – 

19 500 гривень; 

3) Одноразова матеріальна допомога, що була надана жінкам, що 

опинилися в складних життєвих обставинах (далі – СЖО), на вирішення 

основних проблем – 36 300 гривень; 

4) Одноразова матеріальна допомога, що була надана чоловікам, що 

опинилися в СЖО, на вирішення основних проблем – 7 500 гривень; 

5) Одноразова матеріальна допомога, що була надана жінкам на лікування 

онкологічних захворювань – 30 000 гривень; 

6) Одноразова матеріальна допомога, що була надана чоловікам на 

лікування онкологічних захворювань – 3 000 гривень; 

7) Одноразова матеріальна допомога, що була надана сім’ям у зв’язку з 

пожежею – 10 500 гривень.   
 

 

 



 

Структура наданої одноразової матеріальної допомоги 

                                                                                                                       Малюнок 1 

 

Статистичні дані кількості отримувачів одноразової матеріальної     

допомоги за період з січня по грудень 2021 року

 
 

За період діяльності Відділу соціального захисту населення одноразова 

матеріальна допомога була надана 7 сім’ям, які постраждали внаслідок пожежі. 

Обліковий склад сімей в розрізі статі та віку представляє наступні дані: 7 (53,8%) 

чоловіків; 3 (23,1%) жінки; 3 (23,1%) неповнолітні дівчинки. 

Аналізуючи нижче наведену гістограму (мал. 2), можливо відстежити 

тенденцію звернень: 

1) питома вага від загального обсягу потребуючих матеріальної допомоги - 

80% жінок та 20% чоловіків; 

2) питома вага мешканців Старобільської міської територіальної громади, 

що опинилися в складних життєвих обставинах, від загального обсягу 

потребуючих матеріальної допомоги – 55,6% жінок та 11,4% чоловіків; 

3) питома вага отримувачів одноразової матеріальної допомоги на лікування 

онкологічних захворювань від загального обсягу потребуючих матеріальної 

допомоги – 22,7% жінок та 2,3% чоловіків. 
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                                                                                                      Малюнок 2 

 
 

В Старобільській міській територіальній громаді на медичному обліку 

станом на 01 січня 2021 року перебували 1086 осіб з онкологічними 

захворюваннями, в тому числі: 448 чоловіків та 638 жінок. 

 

                                                                                                              Малюнок 3 

 

 
 

З початком повномасштабного вторгнення у лютому 2022 року військ 

російської федерації на територію України, територія Старобільської міської 

територіальної громади опинилася під тимчасовою окупацією, що призвело до 
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значних міграційних процесів мешканців громади, які вимушено покинули місце 

постійного проживання, втратили роботу та звичайні соціальні зв’язки. Усе це 

негативно вплинуло на життя родин та окремої людини і вимагає від місцевої 

влади посилення уваги до соціального захисту мешканців та розроблення дієвих 

механізмів надання допомоги особам, які опинились у складних життєвих 

обставинах.  

На обліку в Комунальному некомерційному підприємстві «Старобільський 

центр надання первинної медико-санітарної допомоги» Старобільської міської 

ради Луганської області станом на 01 жовтня 2024 року перебувають 10 осіб з 

числа мешканців Старобільської міської територіально громади з онкологічними 

захворюваннями, з них: 8 жінок та 2 чоловіки.  

У 2023 році до Старобільської міської військової адміністрації 

Старобільського району Луганської області надійшло 2 звернення від мешканців 

Старобільської міської територіальної громади про надання одноразової 

матеріальної допомоги. В результаті було надано матеріальну допомогу 2 особам 

на загальну суму 7 500 гривень.  

Станом на 1 жовтня 2024 року було зареєстровано 4 звернення на отримання 

одноразової матеріальної допомоги від мешканців Старобільської міської 

територіальної громади, які опинились в складних життєвих обставинах. В 

результаті розгляду звернень, Відділом соціального захисту населення було 

надано допомогу 2 особам на загальну суму 8 000 грн, 1 особі було відмовлено у 

виплаті матеріальної допомоги у зв’язку з наданням неповного пакету 

документів відповідно до умов Програми, 1 звернення перебуває на опрацюванні 

у Відділі соціального захисту населення. 

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації у лютому 

2024 року жителі Старобільської міської територіальної громади (далі - Громада) 

потрапили у непередбачувані та неочікувані складні життєві обставини, 

пов’язані із тимчасовою окупацією території Громади і необхідністю покинути 

свої домівки та переїхати на територію, підконтрольну Уряду України. Без 

додаткової соціальної допомоги родини Громади, які вимушені покинути 

домівки та переїхати до більш безпечних громад на території України та 

отримали статус ВПО, вимушені щодня стикатись з викликами повсякдення – 

соціальними, економічними, звичаєвими, комунікаційними, віковими, 

медичними, родинними та іншими проблемами і викликами, які людина не в 

змозі подолати самостійно. 

У цій Програмі терміни вживаються в такому значенні: 

дитина - особа віком до 18 років (повноліття), якщо згідно з законом, 

застосовуваним до неї, вона не набуває прав повнолітньої раніше. Термін 

вживається відповідно до Закону України від 26.04.2001 № 2402-III «Про 

охорону дитинства»; 

складні життєві обставини (СЖО) – це умови, які негативно впливають на 

життя та розвиток особи або на функціонування сім'ї і які особа або сім'я не 

можуть подолати самостійно. Це широкий спектр проблем, що включають 

соціальні, економічні, медичні, родинні та інші виклики, які призводять до 



 

соціальної дезадаптації. Термін вживається відповідно до Закону України від 

17.01.2019 №2671-VIII «Про соціальні послуги»; 

ВПО – внутрішньо переміщена особа, яка є громадянином України, 

іноземцем або особа без громадянства, яка перебуває на території України на 

законних підставах та має право на постійне проживання в Україні, яку змусили 

залишити або покинути своє місце проживання у результаті або з метою 

уникнення негативних наслідків збройного конфлікту, тимчасової окупації, 

повсюдних проявів насильства, порушень прав людини та надзвичайних 

ситуацій природного чи техногенного характеру. Термін вживається відповідно 

до Закону України від 20 жовтня 2014 року № 1706-VII «Про забезпечення прав 

і свобод внутрішньо переміщених осіб». 

 

3.Мета Програми 

Метою програми є надання додаткової до державних гарантій допомоги, 

спрямованої на подолання складних життєвих обставин, мінімізацію їх 

негативних наслідків для мешканців Старобільської міської територіальної 

громади, які вимушено покинули домівки та переїхали до більш безпечних 

громад на територію, підконтрольну Українському Уряду. 

 

4. Категорії населення Старобільської міської територіальної 

громади, які потребують соціального захисту 

Мешканці, зареєстровані на території Громади, які вимушено покинули 

місце постійного проживання після 24.02.2022 року, переїхали до більш 

безпечних населених пунктів, які знаходяться на території підконтрольній Уряду 

України, та опинились у непередбачуваних складних життєвих обставинах. 

 

5. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми,  

показники результативності 

5.1. Складні життєві обставини – обставини, що негативно впливають на 

життя, стан здоров’я та розвиток особи, функціювання сім’ї, які не можливо 

подолати самостійно, у т.ч. пов’язаних з вимушеною внутрішньою міграцією 

жителів Громади на територію, підконтрольну Уряду України. 

5.2. Матеріальна допомога – це грошова допомога, яка ґрунтується на 

принципах адресності та індивідуального підходу, комплексності, законності, 

соціальної справедливості та надається персонально особі, яка перебуває у СЖО 

та не може подолати їх за рахунок власних ресурсів, або ці обставини мають 

характер, що призводить на певних проміжках часу до фінансових труднощів 

родини. 

5.3. Матеріальна допомога надається за особистим письмовим зверненням 

мешканців Громади протягом 6 місяців з моменту настання СЖО.  

В окремих випадках, якщо особа не здатна до самообслуговування за  

станом здоров’я та не має можливості самостійно написати заяву і підписати 

відповідні документи, визнана недієздатною за рішенням суду тощо, письмове 



 

звернення подається лише одним з членів сім’ї, від імені особи, що потребує 

допомоги. 

До досягнення особою 18-річного віку, яка потребує надання матеріальної 

допомоги, письмове звернення надається одним з батьків, опікунів чи 

піклувальників. 

5.4. Матеріальна допомога надається особисто заявнику на вирішення 

певної проблеми або особі, одному з батьків, опікуну, піклувальнику за 

письмовою заявою, у якій повинно бути зазначено, кому необхідна грошова 

допомога, причина звернення та надані документи, які підтверджують настання 

СЖО.  

5.5. У період дії воєнного стану в Україні місце тимчасового проживання 

заявника може бути відмінним від зареєстрованого, що підтверджується 

довідкою внутрішньо переміщеної особи.  

5.6. На час тимчасової окупації території Громади заявник може звернутись 

до Відділу соціального захисту населення із заявою про надання матеріальної 

допомоги особисто або  поштовим зв’язком за місцем його розміщення. 

Заяви на отримання грошової допомоги за рахунок коштів бюджету 

Старобільської міської територіальної громади подаються (направляються) в 

паперовому вигляді: 

- особисто заявником за адресою: 79022, Львівська область місто Львів, 

вулиця Івана Виговського, 29А; 

- з використанням послуг оператора поштового зв’язку «Укрпошта» на 

адресу: 79022, Львівська область, місто Львів, вулиця Івана Виговського, 29А із 

зазначенням в графі отримувача: «для Відділу соціального захисту населення 

Старобільської міської ради Луганської області»; 

- з використанням послуг оператора поштового зв’язку «Нова пошта» за 

рахунок відправника на відділення Нової пошти № 69 у місті Львів, номер 

засобів зв’язку отримувача: +38 (050) 916 98 88. 

5.7. Розмір матеріальної допомоги для особи, яка зареєстрована на території 

Громади та опинилась у непередбачуваних складних життєвих обставинах, 

складає 80% від понесених заявником витрат, але не більше: 

- для осіб, які мають онкологічні захворювання -  20 000 грн;    

- для осіб, які мали оперативне втручання або стаціонарне лікування - 10 000 

грн;  

- для всіх інших осіб, які не можуть самостійно подолати наслідки СЖО -    

7 000 грн.  

Право на отримання зазначеної матеріальної допомоги, мають мешканці 

Громади, які перебувають на території, підконтрольній Уряду України, і  

фактичний сукупний середньомісячний дохід на одну людину в родині (ФСД) є 

меншим, ніж сукупний розрахований дохід на члена родини старше 18 років 

(СРД).  



 

Сукупний розрахований дохід на члена родини старше 18 років (СРД) 

визначається за формулою 1. Для розрахунку застосовуються дані Державної 

служби статистики України - середньомісячна заробітна плата штатних 

працівників за видами економічної діяльності за період з початку року (за 

попередній рік до розрахункового) показник «середній по економіці» за січень-

грудень, дані Пенсійного фонду України - середній розмір пенсійної виплати по 

Україні станом на 01 січня поточного розрахункового року.  

Фактичний сукупний середньомісячний дохід на одну людину в родині 

(ФСД) визначається з урахуванням сукупного доходу родини та загальної 

кількості осіб в родині за формулою 2. Для його розрахунку враховуються 

доходи членів родини за попередні 6 місяців. 

 

 



 

В рамках Програми особою пенсійного віку вважається людина, яка набула 

право виходу на пенсію за віком.   

5.8. Окремим видом матеріальної допомоги є допомога для родин з дітьми з 

числа мешканців Громади до Дня знань з метою підготовки до навчального року 

(далі – допомога для родин до Дня знань).  

Допомога для родин до Дня знань надається на дитину (до досягнення 18 

років), яка проживає на підконтрольній Уряду України території, зарахована та 

навчається у закладах повної загальної середньої освіти, спеціалізованої освіти, 

професійної (професійно-технічної) освіти, фахової передвищої освіти та вищої 

освіти.  

Допомога для родин до Дня знань може бути використана  на придбання 

шкільного приладдя, книжок, одягу та взуття тощо для шкільних занять або 

занять у гуртках/секціях позашкільної освіти.   

Розмір допомоги для родин до Дня знань складає 5000 грн на дитину. 

Допомога для родин до Дня знань надається щорічно за заявою законного 

представника дитини. 

Заявник протягом місяця з дати переказу коштів на рахунок заявника надає 

звітність щодо використання коштів допомоги для родин до Дня знань. Звітність 

надається у довільний формі до Відділу соціального захисту населення 

Старобільської міської ради Луганської області.   

5.9. Для отримання матеріальної допомоги особи, які мають онкологічні 

захворювання, мали оперативне втручання або проходили стаціонарне 

лікування, звертаються до Відділу соціального захисту населення із заявою 

відповідно до зразка, наведеного в додатку 1 до Програми.  

До заяви додаються: 

1) копія паспорту та ідентифікаційного коду заявника, завірена 

заявником; 

2)      довідка про склад сім’ї. Склад сім’ї може бути підтверджений довідкою 

від відділу надання адміністративних послуг Виконавчого 

комітету  Старобільської міської ради Луганської області або довідками ВПО, 

або іншим шляхом відповідно до законодавства. У разі, коли родина проживає 

на території, підконтрольній Уряду України, не у повному складі, заявник може 

підтвердити таке становище, надавши довідки з навчального закладу, з місця 

фактичного проживання (від ОСББ, місць тимчасового проживання, гуртожитку 

тощо); 

3) довідка про доходи або відсутність доходів у заявника та інших 

членів сім’ї працездатного віку за останні 6 місяців перед зверненням (довідка 

повинна бути з Податкової служби або Пенсійного фонду України, отримана у 

паперовій або електронній формі); 

4) довідка (акт, виписка) з лікувального закладу про перебування  на 

стаціонарному лікуванні, проведення операції та/або довідка (акт) з відповідної 

установи щодо підтвердження факту настання складної життєвої ситуації 

(автокатастрофа, втрата не з вини заявника документів тощо); 

5) копії платіжних документів за придбання медичних препаратів, 

отриманої послуги/обстеження тощо; 



 

6) довідка ВПО; 

7) довідка з центру зайнятості щодо статусу безробітного (у разі 

необхідності); 

8) довідка з Відділу соціального захисту населення або органу 

соціального захисту за місцем фактичного проживання, що особа перебуває на 

обліку як малозабезпечена  (у разі необхідності); 

9) документи, які посвідчують опіку чи піклування (у разі 

необхідності); 

10) довідку з повними реквізитами особистого банківського рахунку 

заявника, відкритого (наявного) в установі АТ КБ Приват Банк із зазначенням 

рахунку за міжнародним стандартом IBAN; 

11) рішення суду про визнання особи недієздатною (у разі необхідності). 

5.10. Для отримання матеріальної допомоги усі інші особи, які не можуть 

самостійно подолати наслідки непередбачуваних складних життєвих 

обставинах, звертаються до Відділу соціального захисту населення  із заявою 

відповідно до зразка, наведеного в додатку 1 до Програми.  

До заяви додаються: 

1) копія паспорту та ідентифікаційного коду заявника, завірена 

заявником; 

2) довідка про склад сім’ї. Склад сім’ї може бути підтверджений довідкою 

від відділу надання адміністративних послуг Виконавчого 

комітету  Старобільської міської ради Луганської області або довідками ВПО, 

або іншим шляхом відповідно до законодавства. У разі коли родина проживає на 

території, підконтрольній Уряду України, не у повному складі, заявник може 

підтвердити таке становище, надавши довідки з навчального закладу, з місця 

фактичного проживання (від ОСББ, місць тимчасового проживання, гуртожитку 

тощо); 

         3) довідка про доходи або відсутність доходів у заявника та інших членів 

сім’ї працездатного віку з 16 років за останні 6 місяців перед зверненням (довідка 

повинна бути з Податкової служби або Пенсійного фонду України, отримана у 

паперовій або електронній формі); 

         4) довідка (акт) з відповідної установи щодо підтвердження факту настання 

складної життєвої ситуації (пожежа тощо); 

         5) копії платіжних документів за придбання медичних препаратів, 

отриманої послуги/обстеження тощо; 

         6)  довідка ВПО; 

 7) довідка з центру зайнятості щодо статусу безробітного (у разі 

необхідності); 

8)  довідка з Відділу соціального захисту населення або органу соціального 

захисту за місцем фактичного проживання, що особа перебуває на обліку як 

малозабезпечена  (у разі необхідності); 

9)    документи, які посвідчують опіку чи піклування (у разі необхідності); 

        10) довідку з повними реквізитами особистого банківського рахунку 

заявника, відкритого (наявного) в установі АТ КБ Приват Банк із зазначенням 

рахунку за міжнародним стандартом IBAN; 



 

        11)   рішення суду про визнання особи недієздатною (у разі необхідності). 

5.11. Для отримання допомоги для родин до Дня знань жителі Громади, які 

вимушено виїхали з тимчасової окупації до інших населених пунктів на 

територію, підконтрольну Уряду України та мають статус ВПО в приймаючих 

громадах, звертаються у липні-жовтні до Відділу соціального захисту населення  

із заявою відповідно до зразка, наведеного в додатку 2 до Програми.  

До заяви додаються: 

1) копія паспорту та ідентифікаційного коду заявника, завірена 

заявником; 

2) копія свідотства про народження дитини та її ідентифікаційний код 

(за наявності), завірені заявником; 

3) довідка ВПО (батьків та дитини); 

4) довідка з навчального закладу (школи, ліцею, ВНЗ тощо) про те, що 

дитина дійсно навчається або зарахована до першого класу або першого курсу 

закладів освіти; 

5) документи, які посвідчують опіку чи піклування (у разі 

необхідності); 

6) довідку з повними реквізитами особистого банківського рахунку 

заявника, відкритого (наявного) в установі АТ КБ Приват Банк із зазначенням 

рахунку за міжнародним стандартом IBAN. 

5.12. Підставою для відмови у наданні матеріальної допомоги є: 

• надання неповного переліку вище зазначених документів; 

• невідповідність у поданих документах; 

• звернення з одних і тих же обставин вдруге на рік; 

• причини СЖО, які призвели до звернення за матеріальною допомогою, 

відбулись раніше ніж 6 місяців до дня звернення; 

• отримання матеріальної допомоги до Дня знань за іншими програмами 

Старобільської міської ради Луганської області або Старобільської міської 

військової адміністрації. 

Про відмову у наданні грошової допомоги заявнику має бути повідомлено 

письмово із зазначенням обґрунтованих причин, які виключили можливість 

надання матеріальної допомоги. 

5.13. Надані документи опрацьовуються на відповідність вимогам Програми 

Відділом соціального захисту населення та надаються на розгляд комісії з питань 

надання матеріальної допомоги мешканцям Старобільської міської 

територіальної громади, які опинилися в складних життєвих обставинах і 

потребують грошової допомоги на 2024-2027 роки (далі - Комісія).  

Для фінансування допомог у поточному році заяви подаються до 15 грудня 

поточного року. У разі подання заяви після 15 грудня – фінансування наданих 

допомог відбувається у наступному фінансовому році. 

5.14. Положення та склад Комісії затверджуються розпорядженням 

начальника Старобільської міської військової адміністрації Старобільського 

району Луганської області. Комісія діє на підставі Положення. Рішення про 



 

надання або відмову в наданні матеріальної допомоги заявникам приймається 

відповідно до Положення про Комісію.  

5.15. Програма не передбачає матеріальної допомоги на відновлення 

втраченого/зруйнованого майна під час проведення бойових дій у 

повномасштабній агресії (війні) з рф, закупівлю дров, сплату комунальних 

послуг, погашення кредитних заборгованостей, лікування хронічних 

захворювань. 

 

6. Показники результативності Програми  

Таблиця 1 

№ 

з

/

п 

 

Назва показника 

Один

иця 

вимір

у 

Вихід

ні 

дані 

на 

почат

ок дії 

Прогр

ами 

Етап виконання Програми 

2024 

р. 

2025 

р. 

2026 

р. 

2027

р. 

1 2 3 4 5  6  

І. Показники затрат 

1 Обсяг витрат матеріальної 

допомоги мешканцям 

Громади, які мають 

онкологічні захворювання 

тис.гр

н 
Розра

хунок 

 20,0 100,0 100,0 

2 Обсяг витрат на метеріальну 

допомогу мешканцям 

Громади, які мали оперативне 

втручання або стаціонарне 

лікування 

тис.гр

н 
Розра

хунки 

до 

кошто

рису  

 20,0 50,0 50,0 

3 Обсяг видатків на 

забезпечення матеріальної 

допомоги мешканцям які не 

можуть самостійно подолати 

наслідки СЖО 

тис.гр

н. 
Розра

хунки 

до 

кошто

рису 

285,0 14,0 35,0 35,0 

4 Обсяг витрат на матеріальну 

допомогу для родин з дітьми 

з числа мешканців Громади 

до Дня знань з метою 

підготовки до навчального 

року 

тис.гр

н 
Розра

хунок 

 770,0 750,

0 

750,

0 

 Разом тис.гр

н 
 285,0 824,0 935,

0 

935,

0 

ІІ. Показники продукту 

1 Кількість отримувачів 

матеріальної допомоги, які 

мають онкологічні 

захворювання 

осіб прогн

озні 

дані 

 1 5 5 



 

2 Кількість отримувачів 

матеріальної допомоги,  які 

мали оперативне втручання 

або стаціонарне лікування 

осіб прогн

озні 

дані 

 2 5 5 

3 Кількість одержувачів 

матеріальної допомоги 

мешканцям, які не можуть 

самостійно подолати 

наслідки СЖО 

осіб прогн

озні 

дані 

95 2 5 5 

4 Кількість отримувачів 

матеріальної допомоги для 

родин з дітьми з числа 

мешканців Громади до Дня 

знань з метою підготовки до 

навчального року 

осіб прогн

озні 

дані 

 154 150 150 

ІІІ. Показники ефективності  

1 Середній розмір матеріальної 

допомоги, які мають 

онкологічні захворювання 

тис.гр

н. 
Розра

хунок 

 20,0 20,0 20,0 

2 Середній розмір матеріальної 

допомоги  які мали 

оперативне втручання або 

стаціонарне лікування 

тис.гр

н. 
Розра

хунок 

 10,0 10,0 10,0 

3 Середній розмір матеріальної 

допомоги  мешканцям, які не 

можуть самостійно подолати 

наслідки СЖО 

тис.гр

н 
Розра

хунок  

3,0 7,0 7,0 7,0 

4 Середній розмір матеріальної 

допомоги для родин з дітьми 

з числа мешканців Громади 

до Дня знань з метою 

підготовки до навчального 

року 

тис.гр

н. 
Розра

хунок 

 5,0 5,0 5,0 

IV. Показники якості 

1 Відсоток виплаченої 

допомоги 

%. Розра

хунок 

100 100 100 100 

 

7. Очікувані результати виконання Програми 

Виконання Програми дасть можливість допомогти мешканцям громади у 

вирішенні питань, які виникли в результаті непередбачуваних СЖО та які не 

можливо подолати за рахунок власних ресурсів. 

 

8. Обсяги та джерела фінансування Програми 

Фінансове забезпечення заходів, передбачених цією Програмою, 

здійснюється за рахунок коштів бюджету Старобільської міської територіальної 

громади, в межах наявного фінансового ресурсу та інших джерел, не 

заборонених законодавством України. 

 



 

 

9. Строки та етапи виконання Програми 

Строк виконання Програми заплановано на 2024-2027 рік. 

 

10. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Реалізація виконання Програми покладається на Відділ соціального захисту 

населення, який є головним розпорядником бюджетних коштів. 

Відділ соціального захисту населення Старобільської міської ради 

Луганської області у І кварталі року, що настає за звітним, подає звіт про 

виконання Програми начальнику Старобільської міської військової адміністрації 

Старобільського району Луганської області. 

Контроль за виконанням Програми здійснює заступник міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів Старобільської міської ради Луганської 

області. 

 

 

Начальник Відділу  

соціального захисту населення 

Старобільської міської ради  

Луганської області                                                                       Максим НОСАЛЬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                               

                              



 

 

                                Додаток 1  

      до Міської цільової  

                                                                           програми по наданню матеріальної 

                                                    допомоги мешканцям 

                                                      Старобільської міської 

                                                               територіальної громади, які   

                                                                      опинилися в складних життєвих 

                                                                          обставинах і потребують грошової 

                                                               допомоги, на 2024-2027 роки 

 

                            ЗРАЗОК 

                                                                            Начальнику Відділу соціального 

                                                                            захисту населення Старобільської  

                                                                            міської ради Луганської області  

                                                                            від __________________________ 

                                                                              _____________________________  

                                                                           який (а) проживає за адресою: 

                                                                           _______________________________ 

                                                                           _______________________________ 

                                                                           який (а) зареєстрований за адресою: 

                                                                           _______________________________ 

                                                                           _______________________________ 

                                                                           Тел.:___________________________ 

 

ЗАЯВА 

Прошу надати матеріальну допомогу_______________________________ 

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________ 

До заяви додаю: 

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________ 
З міською цільовою програмо по наданню матеріальної допомоги мешканцям Старобільської міської 

територіальної громади , які опинилися в складних життєвих обставинах і потребують грошової допомоги, на 

2024-2027 роки за рахунок коштів місцевого бюджету та списком необхідних документів ознайомлений (а) 

«___»____________20___ року                              __________________ 

                                                                                               (підпис) 

Шляхом підписання цього тексту, відповідно до пункту 6 статті 6 та пунктом 1.1 статті 11 Закону України «Про 

захист персональних даних», даю згоду і дозвіл Відділу соціального захисту населення Старобільської міської 

ради Луганської області на обробку , збір, реєстрацію, накопичення, зберігання, адаптування, зміну, оновлення, 

використання персональних даних. Наведена вище інформація також може надаватися третім особам, 

безпосередньо задіяним в обробці цих даних, а також в інших випадках, передбачених законодавством. 

«___»__________20___року           ____________              _____________________ 

                                                                                  (підпис)                                  П.І.Б.                                                                                                                                                                                              



 

                                    

                                Додаток 2  

                         до Міської цільової  

                                                                           програми по наданню матеріальної 

                                                    допомоги мешканцям 

                                                      Старобільської міської 

                                                               територіальної громади, які   

                                                                      опинилися в складних життєвих 

                                                                          обставинах і потребують грошової 

                                                               допомоги, на 2024-2027 роки 

 

                            ЗРАЗОК 

                                                                            Начальнику Відділу соціального 

                                                                            захисту населення Старобільської  

                                                                            міської ради Луганської області  

                                                                            від __________________________ 

                                                                              _____________________________  

                                                                           який (а) проживає за адресою: 

                                                                           _______________________________ 

                                                                           _______________________________ 

                                                                           який (а) зареєстрований за адресою: 

                                                                           _______________________________ 

                                                                           _______________________________ 

                                                                           Тел.:___________________________ 

 

ЗАЯВА 

Прошу надати матеріальну допомогу_______________________________ 

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________ 

До заяви додаю: 

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________ 
З Умовами надання допомог та списком необхідних документів, зазначених у розділі 5  «Міської цільової 

програми по наданню матеріальної допомоги мешканцям Старобільської міської територіальної громади , які 

опинилися в складних життєвих обставинах і потребують грошової допомоги, на 2024-2027 роки» (далі – 

Програма) за рахунок коштів бюджету Старобільської міської територіальної громади ознайомлений (а) 

Зобов’язуюсь використати кошти допомоги для родин до Дня знань за призначенням та надати звітність протягом 

місяця з дати переказу коштів на рахунок заявника. 

«___»__________20___року                                     ____________              _____________________ 

                                                                                         (підпис)                                  П.І.Б.                                                                                                                                                                                              

Шляхом підписання цього тексту, відповідно до пункту 6 статті 6 та пунктом 1.1 статті 11 Закону України «Про 

захист персональних даних», даю згоду і дозвіл Відділу соціального захисту населення Старобільської міської 

ради Луганської області на обробку , збір, реєстрацію, накопичення, зберігання, адаптування, зміну, оновлення, 

використання персональних даних. Наведена вище інформація також може надаватися третім особам, 

безпосередньо задіяним в обробці цих даних, а також в інших випадках, передбачених законодавством. 

«___»__________20___року                             ____________              _____________________ 

                                                                                  (підпис)                                  П.І.Б.                                                                                                                                                                                              


